



# Moartea cerebrală nu poate fi echivalentă cu moartea propriu-zisă



**Profesorul doctor Roth, cercetător în domeniul neurologiei, afirmă încă de la inițierea transplantării de organe că moartea cerebrală a omului nu înseamnă în același timp sfârșitul vieții acestuia. "Nici încetarea respirației, nici pierderea reflexelor trunchiului cerebral [...] nu cuprind, cu deplină siguranță, toate funcțiile creierului. [...]"**

Profesorul doctor Roth, cercetător în domeniul neurologiei, afirmă încă de la inițierea transplantării de organe că moartea cerebrală a omului nu înseamnă în același timp sfârșitul vieții acestuia. "Nici încetarea respirației, nici pierderea reflexelor trunchiului cerebral [...] nu cuprind, cu deplină siguranță, toate funcțiile creierului. [...]" Cel mai sigur lucru ce poate fi spus [...] despre un pacient în comă este prezumția că al lui creier a suferit lezări ireparabile, [...] iar persoana nu își va mai reveni vreodată". De aceeași părere, că moartea cerebrală nu înseamnă moarte în adevăratul sens al cuvântului, este și Rainer Beckmann, judecător și lector în drept de medicină: "Corpul, încă în viață, este semnul existenței sufletului. Pacienții aflați în moarte cerebrală sunt aproape de granița morții, dar nu sunt morți (așa cum avem tendința să credem - das steht nicht im Text). De aceea, aceștia trebuie tratați precum cei vii.

de ch.

## Surse:

<http://www.mmnews.de/index.php/i-news/15126-organ-entnahme-ist-mord>  
<https://www.kla.tv/8618>

## S-ar putea să te intereseze și:

---

## Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat [www.kla.tv/ro](http://www.kla.tv/ro)

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : [www.kla.tv/abo-en](http://www.kla.tv/abo-en)

---

### Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.

**Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:**

**[www.kla.tv/vernetzung&lang=en](http://www.kla.tv/vernetzung&lang=en)**

---

*Licență:*  *Licență Creative Commons cu Atribuire*

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.

Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.

Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.